MATEMÁTICAS 1º ESO

SAN VIATOR VALLADOLID


Valladolid, 18 de Marzo de 2020

SISTEMA MÉTRICO DECIMAL

Buenos días alumnos,

Espero que no hayáis tenido problemas con las actividades de estos días. Ya sabéis que tienes mi correo electrónico y Skype para cualquier duda que tengas.

Continuamos con el tema que hemos empezado esta semana. Una vez que hemos aprendido cuales son las unidades de longitud capacidad y masa vamos a investigar un poco.

TAREA

1. Lo primero que tienes que hacer es corregir los ejercicios que has hecho en la última tarea. Te dejo las soluciones a los ejercicios al final de este documento.
Ahora vamos a hacer el investiga de la página 99 de nuestro cuaderno de ejercicios.

2. Lee cuidadosamente el texto “DISTINTAS VARAS DE MEDIR” (lo que está en el recuadro azul).

3. Realiza la actividad 1 que está justo debajo del texto.

Busca información acerca de unidades antiguas de capacidad y de masa. De las unidades que has encontrado, ¿qué relación tienen las unidades de capacidad con el litro? ¿y las de masa con el kilogramo?

Este trabajo de investigación debes realizarlo en un documento Word. Debe tener una extensión mínima de medio folio y una extensión máxima de un folio.

No copies y pegues la información de una página web, búscala y resúmela con tus propias palabras.

Para hacer esta tarea, debes dedicar una sesión de 50 minutos el miércoles 18 de Marzo. Tienes de plazo hasta las 14:15 del propio miércoles para enviar el trabajo a mi correo electrónico: daniel.nebreda@sanviatorvalladolid.com
Para dudas, puedes contactar conmigo en el siguiente e-mail: daniel.nebreda@sanviatorvalladolid.com
y si necesitas vídeo conferencia para alguna explicación, mi Skype es daniel.nebreda@sanviatorvalladolid.com
Puedes solicitarme una tutoría en Skype a través de mail. Yo te citaré un día y a una hora concreta por la mañana para establecer la videoconferencia.

¡CUIDAROS TODOS¡
SOLUCIONES EJERCICIOS TAREA 16 Y 17 DE MARZO

Ejercicio 2 (Pág. 100)
a) [image: image2.png]2 km,3,7 hm y 3 dam = 2000 + 370 + 30 = 2400m




b) [image: image4.png]3,8 km,0,5 hmy8 m = 3800 + 50 + 8 = 3858 m




c) [image: image6.png]0,3km,1,9 hm y 0,5 dam = 300+ 190 +5 =495 m




d) [image: image8.png]41dm,91 cm y 396 mm = 4,1 + 0,91 + 0,396 = 5,406 m




e) [image: image10.png]6,2dm,1cm y36 mm = 0,62 + 0,01 + 0,036 = 0,666m




f) [image: image12.png]3,2dm,7,3cmy 8mm = 0,32 + 0,073 + 0,008 = 0,401m




Ejercicio 8 (Pág. 101)
a) [image: image14.png]1,5kl1,47hl y 91 = 15001 + 47001 + 91 = 62091




b) [image: image16.png]1,6dal, 28 dl y 76éml = 16l + 2,81 + 0,076 =

8,876l




c) [image: image18.png]0,7hl,2dl y 35 ml = 701 + 0,21 + 0,035] = 70,235l




d) [image: image20.png]0,34dal,92cl y 134ml =

,41 + 0,921 + 0,134] = 4,454]




Ejercicio 10 (Pág. 102)

a) [image: image22.png]1,2kg = 1200g




b) [image: image24.png]0,7hg = 70g




c) [image: image26.png]5,2da,

52g




d) [image: image28.png]= 0,32
3,2dg = 0,32g




e) [image: image30.png]6,4cg = 0,064g




f) [image: image32.png]7,9mg = 0,0079g




g) [image: image34.png]0,8dg = 0,08g




h) [image: image36.png]



i) [image: image38.png]0,0003hg





Ejercicio 11 (Pág. 102)

a) [image: image40.png]2q = 200kg




b) [image: image42.png]7q = 700kg




c) [image: image44.png]3,5q = 350kg




d) [image: image46.png]4t = 4000kg




e) [image: image48.png]8t = 8000kg




f) [image: image50.png]5,2t = 5200kg




Ejercicio 12 (Pág. 102)

a) [image: image52.png]3,9kg,2,4hg, 0,3dag y 9dg = 3900g +240g + 3g + 0,9g = 4143,9¢g




b) [image: image54.png]1,25hg,0,62dag, 14dg y 35cg = 125g + 6,2g + 1,4g + 0,35g = 132,95¢g




c) [image: image56.png]2,5q,0,5t y 15kg = 250kg + 500kg + 15kg = 765kg




d) [image: image58.png]9,25q,1,32t y 921kg = 925kg + 1320kg + 921kg = 3166kg




